
Art Komuna i Czkd predstavljaju:  

HRABROST! 
Sandra Sterle u Beogradu, premijerno! 
 
Asocijacija za promociju umetnosti svim sredstvima Art Komuna (www.artkomuna.org.rs) svoj 
jesenji ciklus posvetila je prizivanju hrabrosti. Prva gošća  ciklusa HRABROST! biće jedna od 
najaktivnijih video i  umetnica  performansa u regionu Sandra Sterle, koja će tokom trodnevne 
prezentacije beogradskoj publici predstaviti svoj dosadašnji rad i stavove koji iz njega proizilaze o 
pravima i obavezama angažovanog umetnika u društvu. 
 
Pored premijernog izvođenja svog performansa "Visiting reality", prikazivanja arhivskih snimaka i 
video radova te razgovora sa publikom, Sandra Sterle učestvovaće i u panel diskusiji "Koliko 
umetnosti, koliko hrabrosti?”.  U razgovoru će učestvovati i Igor Štiks, Iva Marčetić, Nune Popović, 
Saša Stojanović. 
 
Od 24. do 26. septembra u Centru za kulturnu dekontaminaciju publiku očekuju pitanja o smislu 
angažovane umetnosti u savremenom društvu permanentne krize, o ulozi umetnika rešenih da 
artikulišu sukob unutar društva, njihovim sklonostima i zadnjim namerama - ali i neki sasvim 
neočekivani odgovori na neka sasvim neočekivana pitanja. Art Komuna priprema i realizuje 
HRABROST! u saradnji i koprodukciji sa Centrom za kulturnu dekontaminaciju koji, ovom prilikom, 
objavljuje i zvaničan nastavak (i novu sezonu) ciklusa PERFORMANS, ISTORIJA, AKCIJA. 
 

 
PONEDELJAK, 24. SEPTEMBAR 
19:00h 
- VIDEO RADOVI SANDRE STERLE: 
 
Ukazanje/Apparition (2011) 02:00 min.  
Mučnina/Nausea (2008) 14:00 min. 
Nova staza do vodopada/A new path to the waterfall (2009) 03:00 min. 
Desetoboj / Decathlon (2007) 12:05 min. 
La Casa(2004) 05:23 min. 
True Stories - story1 (1998) 04:53 min.  
 
20:00h 
U okviru ciklusa HRABROST! (Art Komuna) i PERFORMANS, ISTORIJA, AKCIJA (Czkd) :  
- PERFORMANS : "Visiting reality" Sandre Sterle. 

UTORAK, 25. SEPTEMBAR 
19:00h 
 - AUTORSKA PREZENTACIJA - SANDRA STERLE u razgovoru sa publikom uz video radove i arhivske snimke. 

SREDA, 26. SEPTEMBAR 
19:00h 
- RAZGOVOR "Koliko umetnosti, koliko hrabrosti?" - o iskustvima/primerima socijalno i politički angažovanih 
umetničkih praksi tokom 1990-im i 2000-im na studijama slučaja Hrvatske i Srbije;  
Učestvuju: SANDRA STERLE (HR), IGOR ŠTIKS (HR/SR), IVA MARČETIĊ (HR), NUNE POPOVIĊ (SR), SAŠA 
STOJANOVIĊ (SR). Moderator je Vladimir Tupanjac.  
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